	ABS.EC.2
	Razonamiento abstracto  Resolución de problemas lógicos, capacidad deductiva y de análisis
	Tiempo =  6 minutos 



	Hallar el valor numérico de la incógnita




	1.-


	   A =  1

   B =  A  + X                                  ¿ x ?

   B =  5



	2.-
	   A + B  =  X

   A  + B + 1 = 4                   X = 



	3.-


	 A + B + X = 5

 X + X + A + B + X = 11          X =
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	A  + *  +  B  = 6

A  + *  =  B                         B = 
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	A = 4

B = 4 + Z                     Z =

B = 6



	13.-


	        +             =          +          +   

         =  


           +          +          =   4                     ¿      ? 



	14.-
	N  +  M  =  X

N  +  M  + 3  = 6                       ¿X?
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	         +        = 2

         +        = 5                ¿   ?

          =          

    

	17.-


	          +         =  5 

           =         +  1       ¿        
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Soluciones del TEST ABS.EC.2

 

ABS 2
 
 

	1
	4
	11
	4

	2
	3
	12
	2

	3
	3
	13
	2

	4
	2
	14
	3

	5
	3
	15
	7

	6
	2
	16
	4

	7
	1
	17
	2

	8
	3
	18
	4

	9
	3
	19
	1

	10
	7
	20
	3
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